

# Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б)  
городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 62 (4018) ПЯТНИЦА, 25 МАЯ 1945 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

## О мерах по обеспечению высокого урожая на семенных участках колхозов

Решение райкома ВКП(б)  
от 22 мая 1945 года

На основании постановления ЦК ВКП(б) от 18 мая и обкома ВКП(б) от 19 мая 1945 г. „О мерах по обеспечению высокого урожая на семенных участках колхозов и совхозов в 1945 г.“. Бюро райкома ВКП(б) постановляет:

1) Обязать секретарей первичных парторганизаций, председателей сельсоветов и председателей колхозов до 1-го июня с. г. проверить выделение в натуре семенных участков и всех площадей многолетних трав посева прошлых лет, оформив отвод, проверку и проводимые на семенных участках агротехнические и организационные мероприятия особым актом, который представить в райзо к 5 июня с. г.

2) Предложить колхозам выделить одного из членов правления, возложив на него постоянное на-

людение за семенными участками и организацией работ по прополке, подкормке посевов, уборке урожая и дальнейшим хранением семян, собранных с этих участков. Возложить на него руководство и персональную ответственность за своевременный и правильный отвод семенных участков, организацию и проведение ухода, уборки, правильное использование семян, полученных с семенных участков.

3. Заслушивать на каждом заседании бюро райкома ВКП(б) и исполкома райсовета секретарей первичных парторганизаций, председателей сельсоветов и руководителей колхозов о ходе работ на семенных участках.

Секретарь РК ВКП(б)  
Г. ЧИЖЕНКОВ.

## В райкоме ВКП(б)

Бюро райкома ВКП(б) постановило 27 мая провести в колхозах района воскресник по уходу за лугами и посадке корнеплодов.

Руководителям партийных и комсомольских организаций, председа-

телям сельсоветов и колхозов предложено организовать в этот день массовый выход колхозников и колхозниц на очистку лугов от мусора, грубостебельных сорняков, ядовитой растительности и посадку корнеплодов.

## Все—на воскресник!

В постановлении Совнаркома СССР и Центрального комитета ВКП(б) „О государственном плане развития животноводства в колхозах и совхозах на 1945 год“ дана оценка состоянию общественного животноводства, четко определены задачи дальнейшего его развития.

Колхозы нашего района за годы войны добились успеха в развитии животноводства. Многие колхозы во время войны значительно перевыполнили государственный план развития животноводства и свои обязательства перед государством по сдаче продуктов животноводства. Хватовский колхоз имени Куйбышева в прошлом году выполнил план по крупному рогатому скоту на 123 процента, по свиньям на 126 процентов, по овцам на 112 процентов.

В минувшем году наш район выполнил план по крупному рогатому скоту на 115,2 процента, по овцам на 119,5 процента. План сдачи мяса государству выполнен районом на 120 процентов, молока на 104 процента, шерсти на 106 процентов.

Чтобы успешно выполнить государственный план

развития животноводства, необходимо создать крепкую кормовую базу: заготовить большее количество грубых и сочных кормов на стойловый период.

Бюро райкома ВКП(б) приняло постановление об организации 27 мая воскресника по очистке лугов от мусора, грубостебельных сорняков, ядовитой растительности и посадке корнеплодов.

Задача руководителей партийных и комсомольских организаций, сельских советов и колхозов в этот день организовать массовый выход колхозников и колхозниц на очистку лугов и посадку корнеплодов.

Колхозники и колхозницы, примите активное участие в воскреснике! Приведите луга в культурный вид! Посадите больше корнеплодов. Боритесь за создание крепкой кормовой базы! Помните, чем больше будет кормов, тем успешнее будет выполнен план по животноводству, тем выше будет продуктивность скота, а это позволит колхозам больше дать животноводческих продуктов Красной Армии и стране.

Все—на воскресник!

26 мая, в 6 часов вечера, в горкоме ВКП(б) состоится совещание художников-профессионалов и любителей по вопросу про-

ведения художественной и фотовыставки. Приглашаются все желающие.



На Доску почета заносятся:

Садков Виктор, Савин Иван—бороновальщики Хохловского колхоза имени Ворошилова, выполняющие нормы выработки на 125 процентов. Садкову—10 лет, Савину—12 лет.

Ноздрин Николай, Миронов Иван, Ксенофонов Анатолий—комсомольцы Казаковского колхоза, выполняющие норму выработки на пахоте на 200 процентов.

Марков Митя—13-летний подросток Страдиновского колхоза, выполняющий свое задание на пахоте на 150 процентов.

## О работе колхозов нашего сельсовета

Колхозы нашего сельсовета закончили сев ранних зерновых в 9 рабочих дней. Посев произведен на площади 794 гектаров. Успешному проведению сева способствовали широко развернутые социалистическое соревнование среди колхозников, политико-массовая работа, правильная организация труда.

На всех работах в наших колхозах введена индивидуальная сдельщина.

Сейчас у нас идет посадка картофеля.

Колхозники и колхозницы работают самоотверженно. Историческая победа Красной Армии, одержанная над гитлеровской Германией, обращение товарища Сталина к народу вызвали у них, как и у всех трудящихся вашей страны, небывалый трудовой подъем. Пахарь-подростки Медынецкого колхоза Вася Гусев, Лена Быков, Володя Морозов, Миша Родин при норме 0,60 гектара вспахивают по 0,75 гектара. Таких же показателей

достигают пахари Евзатерина Любушкина, Александр Зиновьев, Александр и Николай Шутовы. Подросток Володя Грубов на двух быках забороновывал по 1,2 га в день.

В колхозе Успенское I отличаются пахари: Александр Авдонин, Виктор Давилин, Борис Аджин, Виктор Фокин, Иван Макаров, Василий Якунин. Они на одноземном плуге вспахивают по 90 соток гектара и по 1 гектару.

Колхозники колхоза Успенское II Александр Козлов, Алексей Юдин, Константин Курносков, Нина Филиппова вспахивают по 1,1 гектара вместо 70 соток по норме.

Пахари очень бережно относятся к коням. Упитанность коней во время весеннего сева значительно повысилась.

Большую помощь Медынецкому колхозу оказывает тракторная бригада машинно-тракторной станции, возглавляемая опытным бригадиром

## Ударники сева

Победа, одержанная Красной Армией над немецкими захватчиками, вдохновила колхозное крестьянство на лучшую работу.

Пахари нашего колхоза показывают образцы высокой производительности труда. Зиянна А. Н., Ерохина А. П., Федина В. С., Леванова З. В., Токарев В. С., Федина А. И., Толокнова М. П., Авдонина А. М. при норме 0,6 гектара вспахивают по 0,9 и 1,05 гектара.

Н. ТРИФОНОВА.  
Хохловский колхоз.

тов. Сухаревым.

Были у нас недочеты в проведении весенних полевых работ. На это нам своевременно указал районный комитет партии. Мы перестроили работу на основе его указаний, и работа пошла лучше. Райком партии предупредил нас о важности борьбы с сорняками. Мы организовали массовый выход колхозников на прополку озимых посевов. Пробороновали и пропололи люцерну. Раньше на полевых и транспортных работах у нас использовалось 10 голов крупного рогатого скота, сейчас—17.

В прошлом году колхозы нашего сельсовета отставали от других колхозов района в проведении весеннего сева. В нынешнем году это отставание ликвидируем. Приложим все силы к тому, чтобы быстрее завершить весенний сев.

Н. ЛЯМАЕВ,  
председатель Медынецкого сельсовета.

## Редакция газеты „Комсомольская правда“

Приветствую боевой орган советской молодежи—газету „Комсомольская правда“ в день ее 20-летия.

В годы мирного строительства и в дни Великой Отечественной войны „Комсомольская правда“

воспитывала советскую молодежь в духе беззаветного служения нашей родине.

Уверен, что „Комсомольская правда“ будет и впредь успешно выполнять задачи воспитания подрастающего поколения в духе пре-

данности Ленинской партии, помогать молодежи овладеть достижениями науки и культуры, поднимать силы юных патриотов на борьбу за дальнейший расцвет нашей великой родины!

И. СТАЛИН.

## 20-летие „Комсомольской правды“

24 мая 1925 года вышел первый номер „Комсомольской правды“. Газета быстро приобрела популярность у советской молодежи. В номере от 29 октября 1925 года были опубликованы ответы товарища Сталина на вопросы, заданные редакцией „Комсомольской правды“ о задачах комсомола. Указания тов. Сталина явились программой деятельности всего комсомола и его центрального печатного органа. Руководители партии и правительства неоднократно обращались через „Комсомольскую правду“ к молодежи, к комсомолу, давая советы и указания по вопросам воспитания молодого поколения. На страницах газеты печатались статьи и высказывания тов. Сталина, тт. Молотова, Ворошилова, Калининна, Жданова, Андреева и других руководителей партии и правительства о задачах комсомола и молодежи.

В день трехлетней годовщины „Комсомольской правды“ товарищ Сталин, приветствуя газету, писал: „... пусть „Комсомольская правда“ будет призывным колоколом, будящим спящих, ободряющим уставших, подталкивающим отстающих, бичующим бюрократизм наших учреждений, вскрывающим

недостатки нашей работы, выявляющим успехи нашего строительства и облегчающим, таким образом, выработку новых людей, новых строителей социализма, нового поколения юношей и девушек, способных сменить старую гвардию большевиков!

Сила нашей революции в том, что у нас нет раскола между старым и новым поколением революционеров. Мы побеждаем потому, что старая и новая гвардия идут у нас вместе, в едином фронте, в одну шеренгу против врагов внутренних так же, как против внешних. Задача состоит в том, чтобы сохранить и укрепить это единство.

Пусть „Комсомольская правда“ будет неотъемлемым глашатаем идеи единства старой и молодой гвардии большевиков!

„Комсомольская правда“ следовала этим указаниям, осуществляя свою роль коллективного организатора советской молодежи.

В газете принимали деятельное участие видные советские писатели, поэты, ученые. В ней сотрудничал талантливый поэт нашей эпохи Владимир Маяковский. Его перу принадлежит немало стихотворений, опубликованных в „Комсомольской правде“. В газете выступал вели-

кий русский писатель—Максим Горький.

В 1930 году, в день 5-й годовщины „Комсомольской правды“, советское правительство наградило газету орденом Ленина.

На страницах газеты всегда значительное место занимали письма читателей. Многие письма, публикуемые в газете, вызвали оживленную дискуссию и многочисленные отклики.

„Комсомольская правда“ в годы Великой Отечественной войны помогала большевистской партии и комсомолу мобилизовать все силы молодежи на разгром врага. Она рассказывала читателям о героях фронта и тыла, о боевых делах партизан, помогала воспитывать нашу молодежь в духе советского патриотизма и беззаботной преданности социалистической Родине.

„Комсомольская правда“ вступает в свое третье десятилетие в период, когда завершился полный разгром гитлеровской Германии. В эти дни газета мобилизует молодежь на быстрое восстановление народного хозяйства в освобожденных районах, на подьем всего хозяйства страны, на дальнейшее укрепление военно-экономического могущества нашей Родины. (ТАСС)

## Какие картины я представлю на выставку

На городскую художественную выставку я представлю 2 отдела картин.

В одном отделе под названием „Наша родина—Арзамас“ будут картины на темы: „Арзамас—мордовское городище“ (15 в.), „Поход Ивана Грозного на Казань через Арзамас“ (1552 г.), „Арзамас 16 века“, „Казнь разинцев в Арзамасе“, „Пугачева везут через Арзамас“, „Школа Ступина в Арзамасе“, „Горький в Арзамасе“, „Штаб восточного фронта“ и бытовые картины, отражающие жизнь города до Великой Октябрьской революции на темы: „Базар“, „Народный учитель“, „Их степенство поживает“.

Во втором отделе будут картины на темы: „Арзамас в октябре 1941 года“, „Щель“, „Крымская конференция“, „Враг отступает“.

Кроме того представлю на выставку портрет своей дочери Тани.

Все картины выполнены акварелью, за исключением картины „Казнь разинцев в Арзамасе“, которая нарисована масляными красками, и картины „Горький в Арзамасе“, выполненной пастельными карандашами.

Большое количество работ представит на выставку А. А. Мелентьев, в числе их будут 2 картины из колхозной жизни и более десятка этюдов. Художник С. И. Мартовский представит целый ряд натюрмортов, выполненных масляными красками. Он готовит к выставке картину „Прощание партизана с невестой“. Преподаватель железнодорожного училища Н. Н. Куницын представит на выставку художественные работы из бересты и несколько работ художественного выжигания на дереве.

Домашняя хозяйка М. Г. Иконникова подготовила к выставке художественно выполненный шерстяной ковер, на котором изображена картина „Лебеди“.

А. Д. ИКОННИКОВ.

## Готовятся к выставке

Художники-профессионалы и любители готовятся к городской художественной выставке. В ней примут участие гг. Иконников, Мелентьев, Грудин, Сорокин, Суворов, Мартовский, Башкиров, Портных, Белозеров, Маркианов, Кузнецов, Беспалова, Левтонов, Кылов, Юдин. На фотовыставку представят свои работы гг. Сажин, Котляк, Авбрейт.

А. ЕФИМОВИЧ.

## РАДИО МОЛЧИТ

С большим интересом трудящиеся нашей страны слушают радиопередачи из Москвы. Но население нашего района зачастую не имеет возможности слушать радиопередачи из-за технических неполадок—неисправности телефонной линии. Так, например, девятого мая, когда передавались важнейшие сообщения, в селе Красное радио молчало. Некоторые жители села в этот день ходили в Арзамас и у радиопузла слушали радиопередачи.

П. МЯЛОВ,

с. Красное, ул. Мазлевка, дом 24б.

## Выращивание птицемолодняка

Молодняк птицы в начале своей жизни растет очень быстро. За первую неделю цыплята увеличивают свой живой вес наполовину, а за первый месяц в 5 раз, утята в 15—20 раз, гусята в 5 раз. Чтобы молодняк мог успешно расти, необходимы следующие условия: соответствующая температура, сухость помещения, достаточность света, свежий воздух, чистота помещения, простор, правильное кормление.

**Температура.** В начале своего развития молодняку требуется равномерное наружное тепло, ибо организм молодняка не способен выдерживать резкие колебания температуры. Недогрев, и перегрев ему вредны. При перегреве молодняк делается слабым и немощным и легко простуживается, от холодания простуживается, мерзнет, грудится и душится.

Необходимое тепло молодняк получает или от матери-несушки, или от брудера. Под брудером или возле печки необходимо поддерживать температуру в зависимости от возраста цыплят, а именно: с 1 по 5 день 31—30° Цельсия, с 5 по 10 день 30—29°, с 10 по 15 день 29—28°, с 15 по 20 день 27—26°, с 20 по 25 день 26—24°, с 25 по 30 день 21—20°.

**Степень влажности.** Птицемолодняку необходимы сухой воздух и сухое помещение. Он очень чувствителен к сырости, а поэтому нужно поддерживать нормальную влажность помещения—в пределах 50—55%.

**Свет.** Свет имеет огромное значение для роста и развития молодняка. Он возбуждает жизненные функции организма, усиливает обмен веществ, увеличивает количество красных кровяных шариков в крови, возбуждает деятельность нервной системы и всем этим влияет на усиление роста. Кроме того, прямые солнечные лучи имеют огромное значение в смысле дезинфекции, ибо они уничтожают болезнетворные микробы в воздухе и на поверхности земли. Для обеспечения молодняка необходимым количеством света соотношение площади пола с площадью окон должно быть 1:6, 1:8.

**Свежий воздух.** Молодняк во время роста особенно нуждается в свежем чистом воздухе, поэтому его помещение необходимо обеспечить свежим, чистым воздухом—устроить шпунтовую вентиляцию, но следить, чтобы не было сквозняков.

**Чистота.** Чистота—одно из главных условий для нормального развития и здоровья молодняка, а поэтому в его помещении следует тщательно поддерживать чистоту—ежедневно производить уборку, заменять подстилку, очищать кормушки и поилки. В качестве подстилки можно использовать резаную солому 5—10 см. длиной, стелая ее толщиной в 5 см. Гнилую, прелую и грязную подстилку нужно избегать.

**Простор.** Для успешного развития молодняка, его необходимо обеспечить возможность двигаться как на выгуле, так и в самом помещении. На 1 кв. метр площади можно садить на выращивание до 1½-месячного возраста 15—17 цыплят, от 1½ до 2-месячного возраста 10—12. По-

мещение должно быть расположено так, чтобы цыплята не смешивались со взрослыми курами на выгулах. Птицемолодняк выращивается двумя способами: естественно—под наседкой и искусственно—в специально подготовленных помещениях—брудерах.

**Естественное выращивание.** Для наседок с молодняком делают отдельные гнезда в виде ящичков или корзинок с мягкой подстилкой. Первые 2—3 дня наседку с цыплятами держат в помещении, а потом в зависимости от погоды постепенно приучают к свежему воздуху, выпуская на волю. От матери отделяют молодняк в возрасте 1—1½ месяца. Наседку можно использовать для выращивания цыплят, выведенных в инкубаторе. Для этого беруг наседку, которая хорошо расселась, и под нее подкладывают 2—3 яйца. На другой день вечером под нее подпускают 2—3 цыпленка, и, если она с ними будет хорошо обращаться, утром можно к ней подпустить остальных цыплят.

**Искусственное выращивание.** Искусственное выращивание цыплят производится в специально приспособленных для этого помещениях, в которых должны быть печи для поддержания в них необходимого тепла, быть сухими и светлыми. Длина печи 1,5 метра, ширина 0,5 метра, высота 1 метр. Во всю длину печи на высоте 40 см., по обеим сторонам ее делают из жести или фанеры крылья шириной 80 см., один конец которых прикрепляется к печке, а другой поддерживается на ножках на уровне 10—15 см. от пола. Под этими крыльями концентрируется тепло и под ними обогреваются цыплята как под наседкой.

По поведению цыплят можно определить степень нагрева помещения. Если холодно, они сбиваются в кучи, сильно пищат, давятся, если очень жарко, они разлазятся по углам, тяжело дышат и держат открытым клюв.

Возле помещения должен быть хороший просторный выгул.

**Уход.** Перед приемом молодняка помещение нужно убрать, обогреть, подготовить необходимый инвентарь, кормушки, поилки, корм. В нем надо поддерживать чистоту и необходимую температуру, следить, чтобы она круглые сутки была ровная. В солнечную и теплую погоду с 3—4-дневного возраста молодняк нужно выпускать на выгул. Нельзя выпускать его на сырые выгулы, надо дать траве и земле обсохнуть. С приближением дождя надо молодняк загонять в помещения. На выгулах необходимо следить за тем, чтобы цыплят не уничтожали хищники.

С 30-дневного возраста цыплят нужно приучать садиться на насесты, устроенные на высоте от пола 15—20 см. В 1—1½-месячном возрасте искусственный обогрев цыплят прекращается.

**Кормление.** Кормить цыплят начинают после того как, они полностью обсохнут и начнут ходить. Вначале лучше всего кормить молодняк вареным яйцом, мелко рубленным, в смеси с пшеничными отрубями или пшеном из расчета 1 яйцо на

25—30 цыплят в день, простоквашей, творогом, мелко дробленным зерном. Зерновые корма скармливаются цыплятам из расчета 2,5—3 грамма в сутки. Они должны быть доброкачественными, в противном случае вызовут понос у цыплят. Мелко дробленое зерно только с 15-дневного возраста дается из расчета 4—8 граммов.

Цыплята очень хорошо едят зелень, со второго, третьего дня ее им следует давать вволю. Скармливают мелко резаные листья крапивы, клевера, люцерны, одуванчика и других растений. Ранней весной цыплятам также хорошо скармливать тертую красную морковь, пророщенный овес. Необходимо также использовать для корма головастиков, лягушек, майских жуков, муравьиные яйца. С 10-дневного возраста цыплятам в рацион можно вводить вареный картофель, перемешанный с зерновым кормом. Зерновые корма скармливаются в виде дробленого зерна, мучной влажной смеси. Замешивать их лучше всего снятым молоком.

Чтобы корма не закисло, их надо готовить в таком количестве, которое необходимо для одной дачи и перед самым кормлением.

Кроме того необходимо обязательно скармливать минеральные корма: толченую яичную скорлупу от здоровых кур, предварительно проваренную, дробленую ракушку, толченый мел, древесный уголь, крупный песок.

В первые 3—4 недели молодняк нужно кормить 5—6 раз в сутки с 5 часов утра до 9 часов вечера через равные промежутки времени, постепенно переходя на 4-кратное кормление. Для лучшего поедания кормов молодняком их следует разнообразить. Отстающих в росте и слабых цыплят надо отбирать и отдельно их подкармливать лучшими кормами, чтобы они быстрее поправились. Таких цыплят легко обнаружить во время кормления. Они неохотно поедают корма, кроме того их более сильные цыплята отталкивают от кормушек. Корма нужно давать цыплятам досья, по мере роста количество кормов им увеличивается. Птицемолодняк всегда должен быть обеспечен чистой водой для питья.

**Кормление гусей.** Основным способом кормления гусей при их выращивании является пастбище на молодой траве. Но, кроме этого, во весь период выращивания их необходимо подкармливать. В первые 3—5 дней, пока гусята пользуются зеленым выгулом, им требуются усиленное кормление. Гусята используются те же корма, что и цыплятам, кормят их, главным образом, влажной мешанкой. Для этого мучную смесь увлажняют водой или снятым молоком. Следует готовить рыхлую смесь, так как иначе у гусей наблюдается заплывание клюва. Пока гусята не пьют их надо кормить 5—6 раз в день. Начиная с 15 дня в рацион можно вводить до 25% вареного картофеля. Когда гусята пасутся целый день, подкармливать их нужно 2 раза—утром и вечером.

А. МУРАНЕВИЧ,  
зоотехник-птицевод,  
Райземотдел.

## Декадник по весеннему уходу за лугами и пастбищами

### Организовали воскресники

Комсомольцы Абрамовского колхоза „Борьба“ включились в декадник по весеннему уходу за лугами и пастбищами. Они организовали воскресник по очистке лугов от мусора. В нем приняли участие 35 человек молодежи. Очищено от мусора 180 гектаров лугов. Особенно отличились на этой работе комсомолки Сыткина и Кудимова.

\*\*\*

Горячо откликнулись на призыв

комсомольцев и молодежи Коростинского колхоза, Красно-Бакковского района, комсомольцы и молодежь Новоусадского колхоза „Привольная жизнь“. Они организовали воскресник по очистке лугов от мусора, в котором участвовало 22 человека комсомольцев и молодежи. За один день было убрано мусора с 48 гектаров.

\*\*\*

Комсомольцы Исуповского колхоза „Красный пахарь“ очистили

от мусора 4 гектара лугов.

\*\*\*

В Водоватовском колхозе проведены воскресенья по уходу за лугами. В воскреснике участвовало 18 человек, из них 10 комсомольцев. Они за один день очистили от мусора всю площадь лугов.

А. МУШТАКОВА.

23 мая. Ровно в 9 часов начались испытания. Обстановка в школе праздничная. На окнах цветы, ребята принаряженные.

В девятом классе идут испытания по геометрии. Здесь чисто, уютно, порядок. Около классной доски—мел, мокрая тряпка, циркуль, линейка.

Первым получает билет Ваня Архипов. Он спокойно подходит к классной доске и начинает доказывать теорему, быстро решил задачу. Правильно ответил на допывительные вопросы. Ваня Архипов получил пятерку.

Отлично отвечал Борис Круглов. Четверку получила Тая Маркеева.

А. БРАЖНИКОВА.

## Высокая организованность

Ответственный период наступил для школ нашей страны—начались выпускные экзамены и переводные испытания.

Сейчас учащиеся рапортуют любимой родине о том, как они помстали фронту—как овладевали знаниями.

Экзамены в нашей школе проходят организованнее и успешнее, чем в прошлые годы. В седьмом классе письменные работы по алгебре и арифметике не выполнил только один ученик. Из 19 учащихся пятого класса испытания по истории на 5 сдали десять человек, на 4—шесть, остальные—на 3. Из 18 учеников седьмого класса на пятерку написали диктант 3 человека, на четверку—10. Двоек нет.

А. ЕРЕМИНА,  
завуч школы имени Кирова.

## МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬЕТОН

### Не волноваться!

Главное—не волноваться. Ведь спокойствие украшает беспокойную жизнь начальника.

Ну, что особенного, если в городской бане не бывает холодной воды? От этого с голым гражданином разрыв сердца не случится: горячая вода когда-нибудь да станет холодной.

Конечно, приятно и хорошо, если имеются сады, скверы. А если их не станет, пожалуй, даже будет лучше: не надо ни цетов сажать, ни поливать, ни сторожа держать.

Холодными глазами прохожего смотрит зав. горкомхозом Грицюк на то, что от нашего Ленинского садика остаются только дорожки да чугунные ножки скамеек. А ведь еще недавно в этот садик за цветами для научных гербариев приезжали столичные ботаники.

Славился когда-то арзамасский бульвар. Он был красив и чист, удобен для отдыха, а сейчас он гризен и запущен. Поэтому арзамасцы для прогулок выбирают подалее от него переулочек. Горкомхозу надо привести этот уголок города в культурный вид. И тогда молодые мамы не будут больше пугать бульваром своих маленьких ребят.

П. РОЗЕНБАУМ.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

МЦ 00199. Заказ 732. Тираж 5000  
Адрес редакции и издательства:  
Арзамас, Гражданская площадь  
Типография „Арзамасской виа виа“.